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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

11 maart 2015 11 mars 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN COMMISSION DES RELATIONS EXTÉRIEURES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 11 maart 2015 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Stéphane Crusnière tot de vice-
eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en 
Europese Zaken, belast met Beliris en de Federale 
Culturele Instellingen over "de tenuitvoerlegging van 
de resolutie over de erkenning van de Palestijnse 
Staat, die de Kamer op 5 februari jongstleden heeft 
aangenomen" (nr. 25).

Motions déposées le 11 mars 2015 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Stéphane Crusnière au vice-
premier ministre et ministre des Affaires étrangères et 
européennes, chargé de Beliris et des Institutions 
culturelles fédérales sur "la mise en œuvre de la 
résolution sur la 'reconnaissance de la Palestine' 
adoptée en séance plénière le 5 février dernier" 
(n° 25).

1. Motie van aanbeveling (16.15 uur) 1. Motion de recommandation (16.15 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Stéphane 
Crusnière

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken en Europese Zaken, 
belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Stéphane 
Crusnière

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères et européennes, chargé de Beliris 
et des Institutions culturelles fédérales
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verzoekt de federale regering demande au gouvernement fédéral

1. de Palestijnse Staat werkelijk en onmiddellijk te 
erkennen binnen de grenzen van 1967, 
overeenkomstig resolutie 43/177 van de Algemene 
Vergadering van de Verenigde Naties;

2. in dat verband met de Europese partners te 
overleggen, om

- te ijveren voor de wederzijdse erkenning van de 
twee Staten, als onontbeerlijke stap in het 
bewerkstelligen van een rechtvaardige en duurzame 
oplossing;

- er bij de Europese Unie op aan te dringen dat zij, in 
het raam van haar Euro-mediterraan 
nabuurschapsbeleid, voorziet in een forum voor een 
constructieve dialoog over vrede in het Midden-
Oosten.

1. de procéder, effectivement et immédiatement, à la 
reconnaissance de l’État palestinien, et ce dans les 
frontières de 1967 et conformément à la résolution 
43/177 de l’Assemblée générale des Nations unies;

2. dans ce cadre, une concertation devra être menée 
avec les partenaires européens afin

- d’œuvrer à la reconnaissance réciproque des deux 
États, étape indispensable d’une solution juste et 
durable;

- de plaider auprès de l’Union européenne pour que 
cette dernière mette sur pied, dans le cadre de sa 
politique euro-méditerranéenne de voisinage, un 
espace de dialogue constructif concernant la paix au 
Moyen-Orient.

Stéphane CRUSNIERE (PS)

2. Eenvoudige motie (16.16 uur) 2. Motion pure et simple (16.16 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Stéphane 
Crusnière

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Buitenlandse Zaken en Europese Zaken, 
belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Stéphane 
Crusnière

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des 
Affaires étrangères et européennes, chargé de Beliris 
et des Institutions culturelles fédérales

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Richard MILLER (MR)
Tim VANDENPUT (Open Vld)


